

2025·4·20 星期日

新闻热线 13766838911

老地方新玩法!

这里有冰城人的深深回忆



文/摄 生活报记者

李楠 牛婷婷

在哈尔滨人的心中,有一个地方承载着无数欢乐与回忆,那便是哈尔滨文化公园。当松花江的冰面被粼粼碧波,当百年老街的面包石映着春日新绿,4月18日,这座承载着几代人记忆的公园重新开业,再度成为城市的欢乐地标。19日,记者走进焕然一新的文化公园,探访这座老牌公园的新面貌。



老中青三代体验“还是这么好玩”

在自由落体游乐项目前面,游客已排起了长龙。这是个勇敢者的游戏,当座椅升到最高点突然下坠时,尖叫声响彻云霄。大学生李小李满脸兴奋地说:“这个项目很刺激,失重的感觉让人忍不住尖叫,我小时候就爱玩这个,现在还是感觉特别过瘾!”

海盗船区域更是热闹非凡。随着船体越荡越高,船上的市民游客有的紧抓扶手,有的张开双臂,体验“飞翔”的快乐。14岁的明明紧紧抱住妈妈,既害怕又兴奋地说:“妈妈,我们再玩一次好不好?”她的爷爷宠溺地说:“好好好,不过得让爷爷歇一会儿。”明明的爷爷告诉记者,他年轻时就在附近工作,经常带孩子来玩,“现在又带着孙女来玩,感觉有很多变化,但还是感到那么熟悉。”

在休息区的长椅上,李女士正在给五岁的女儿整理被风吹乱的头发。小女孩手拿刚买的棉花糖,说着刚才坐碰碰车的经历。“她胆子可比小时候的我大多了。”李女士对记者说,“我以前坐旋转杯都会晕,她倒好,什么刺激玩什么。来这里能体验到本地人的童年快乐,既怀旧又新鲜。”

儿童奇幻乐园区充满了孩子们

的欢笑声,春日的暖阳照在他们的笑脸上,整个园区洋溢着快乐的气息。在熊猫秋千前,墨墨小朋友玩得小脸通红:“太好玩了,下次我还要来!”他的父母一边拍照一边感慨:“我们小时候也都来玩过,现在带孩子来,感觉特别有意义。”

迪斯科转盘下,明明小朋友沉浸在兴奋中,他拉着爷爷的手蹦蹦跳跳地说:“爷爷,我们再排队玩一次好不好?”她的爷爷宠溺地说:“好好好,不过得让爷爷歇一会儿。”明明的爷爷告诉记者,他年轻时就在附近工作,经常带孩子来玩,“现在又带着孙女来玩,感觉有很多变化,但还是感到那么熟悉。”

在休息区的长椅上,李女士正在给五岁的女儿整理被风吹乱的头发。小女孩手拿刚买的棉花糖,说着刚才坐碰碰车的经历。“她胆子可比小时候的我大多了。”李女士对记者说,“我以前坐旋转杯都会晕,她倒好,什么刺激玩什么。来这里能体验到本地人的童年快乐,既怀旧又新鲜。”

儿童奇幻乐园区充满了孩子们

怎样去更方便? 保姆级攻略请收好

文化公园附近的交通网络四通八达,为市民、游客提供了多种出行选择。记者在公园正门观察到,从上午9点开始,来自各个方向的市民、游客就开始络绎不绝。

3路、33路都能到,在工程大学站下车走200米就到东门了,乘坐115、116、121路到哈尔滨工业高级技工学校站下车。

公交站牌前一对年轻夫妇说,“南岗大街站的公交线路最为密集,6、14、37、30、53、55、66、74、92、104、105路在此停靠,从车站到公园西门只需步行5分钟。地铁出行同

样便捷,记者跟随人流从地铁1号线工程大学站1号出口走出,直行600米即可到达,刚出站的陈女士推着婴儿车告诉记者:“带孩子坐地铁最方便,不用转车,出口还有无障碍通道。”沿途商铺林立,不少市民、游客会顺路买些零食饮料带进园区。

园区工作人员提醒,周末客流量较大,建议市民、游客错峰出行。上午10点前和下午3点后是相对空闲时段,游玩体验更佳。此外,公园周边设有多个停车场,自驾游客也可轻松抵达。

这里藏着冰城人的集体记忆

哈尔滨文化公园始建于1958年,占地22.8公顷。1993年,公园增设游乐项目并更名为“哈尔滨游乐园”,2013年又恢复为“哈尔滨文化公园”,延续其文化休闲功能。

走进公园,首先映入眼帘的是刚冒出新绿的树木和整洁的步道。经

年初开始维护设备 公园门票免费

“18日起,园内的游乐设备正式启动运营。”文化公园工作人员韩冰芳介绍,“现在公园拥有20台套游乐设备,可以为游客提供运营服务,陆续还会打造星光市集。”在她身后,巨大的摇摆旋转伞正在运行,五彩的座椅在空中划出优美的弧线。据了解,园方自今年年初开始对大型设备进行系统性维护,每一颗螺丝都经过严格检查。



2025·4·20 星期日

新闻热线 15504501528

龙头新闻·生活报小记者优秀作品

我们的研学之旅

实习生 郭佳鑫 生活报记者 吕晓艳 整理

研学之旅
科技满满的

小记者 哈尔滨市征仪路学校 四年四班 刘拾麟

阳光像跳糖般在车窗上蹦跳,亦如我此时雀跃的心情!载着我无限的向往,开启我的研学之旅!

小记者 哈尔滨市征仪路学校 二年七班 程子蕴

我和小伙伴一起参加了生活报组织的“半日研学营”活动。活动中我们学到了很多关于无人机的有趣知识,也亲手拆装了无人机,感觉特别新奇和兴奋!

老师给我们讲解了无人机的用途,主要分民用和军用。原来无人机不仅能拍照、录像,还能帮助农民伯伯喷洒农药,甚至运送快递!科技真是太厉害了!

最让我兴奋的是,我们可以自己拆装无人机!虽然零件有点多,但在老师的帮助下,我和三个姐姐一起完成了组装。活动中,我们不仅了解了无人机,还了解了机器人。并分组进行了机器人比赛,看哪组机器人走得最稳最快。

这次研学让我大开眼界,原来小小的无人机有这么多用处!机器人也并不神秘!只要肯动脑筋,我们也能指挥它们!我还学会了耐心和细心,因为一个小错误就可能让机器人“不听话”。未来,我也想设计自己的机器人,帮助更多的人!

以后我要多观察、多思考,希望下次还能参加这么有趣的活动!



趣味研学

小记者 哈尔滨市征仪路学校 四年五班 李悠祺

本学期我加入了生活报小记者的团队,报社组织了一次研学活动,光是看简短的活动介绍,就令我心生向往。

嘿!小课堂正式开课喽!本次活动的内容是“无人机”的创始、特点及应用,伴随着幻灯片的播放,以及老师生动的讲解,让原本对无人机知之甚少的我对这个小东西产生了浓厚的兴趣,它不仅在军事领域有着强大的侦察和支援打击能力,还能在民用方面提升工作效率,真是让我受益匪浅。

接下来,我们体验了控制仿真机器人,这不禁让我想起了春节晚会转手绢的机器人,刚开始操作时,小机器人转得简直惨不忍睹,经过几次练习后,“so easy!”

最后一项是模拟飞行驾驶,坐在模拟驾驶台,面前的屏幕上,是一架即将起飞的飞机,在老师简单的讲解后,我们操作着飞机起飞,哇!身临其境一般,太有趣了!

这次研学,是一次走出书本的奇妙体验,它不仅丰富了我们的学识,更点燃了我们对世界的好奇,期待下一次更多未知的精彩!

零件里的奇妙世界



小记者 哈尔滨市征仪路学校 四年一班 金梓桐

“原来无人机会飞是靠数学公式撑腰的呀!”我捏着螺丝刀,盯着桌面上拆开的无人机零件。这次小记者研学活动,我们竟然能亲手拆装真正的无人机!

工程桌上,银灰色的无人机像被解剖的机械蜻蜓。老师让我们用磁吸螺丝刀取下螺旋桨,我的手指有些发抖,生怕碰坏这些精密零件。重新组装时,当四个螺旋桨又恢复原样时,感觉自己变成了小小工程师。

转战飞行模拟器,眼前的屏幕就像游戏机厅的2D驾驶舱。握着仿真遥控器,我操控虚拟无人机穿越峡谷。感觉自己真的在飞机驾驶舱一样。

机器人区爆发出阵阵喝彩,六个白色机器人,关节灵活得仿佛真有灵性。老师设计的“迷宫大逃亡”程序让机器人成功逃脱,我感觉太神奇了。

夕阳把我们的影子拉得老长,手里拿着老师发的证书。原来那些冷冰冰的机器,拆开来都是人类智慧的积木块。今晚的日记本上,我要画满齿轮和代码组成的星星。

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面议。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫,二层阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

百业信息

刊登 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156